&Roco— Frsatzteiliste pBv2oo 43522
Replacement Parts DB 220 43523

Es Text AN |2 %
1 1 Schraube M 2x6 85672 2
l @ } Screw M 2x6
2| Ansatzschraube M 2x2,8 85704 2
Set screw M 2x2.8
3| Feder 86202 2
Spring
4| Schraube M 2,2x6.5 85800 2
Screw M 2.2x6.5
5| Loktihrer 89726 5
Driver
5] Gehause kpl. £.43522, Betr. Nr. V 200 95187 61
@E Body ass. 1. 43522, Betr. No. V 200

7 Lokunterteil (Zinkal) 95636 | 28
loco base part (Zincal)

By | s 9 STy — 8| Gewicht 95651 | 29
/ g J Weight
F = :

/ L3
e 9 Fenstersatz 97743 | 21
a e Fenster set
. i 3 ; :
= == | 90 10| Inneneinrichtungssatz fir 43552 97745 | 16
& - Interior set for 43552
11| Lichtleitstabsatz 97747 | 10
e] Light transmission bar set
12| Gehause kpl. I. 43523 97757 | 61

Betr. Nr. 220 027-7
Body ass. . 43523
Betr.-No. 220 027.7

13 Inneneinrichtungssatz fiir 43523 97758 | 16
Interior set f. 43523

1013
2 .
lﬁ‘
¥ ® T
: [ @)
L . ® | kd LI
3 " bae - =
| ®
—@®
O Ersatzteile lose
Spare loos
[ ] S cewse
Anderungen vorbehalten Ausgabe 92/02 Blatt 3301

Best. Nr. B4940 We reserve the right to make changes Edition 92702 Page 330/1



